



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LĂZĂRENI

Lăzăreni, nr. 23, cod poștal 417305, CIF 4660751

Județul Bihor

Tel./Fax 0259 357 607, E-mail: primaria.lazareni@cjbihor.ro

Website <https://primarialazareni.ro>



COMUNA LAZĂRENI
NR. INTRARE/IESIRE 153
DATA 17.01.2022

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL PENTRU ANUL 2021

În temeiul O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare și legislația actuală în domeniu, prin prisma acestui raport aduc la cunoștința publicului activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al comunei Lăzăreni, județul Bihor.

Raportul, pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității din localitatea Lăzăreni, în anul 2021, ales din partea Partidului Național Liberal (PNL).

În anul 2021 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al comunei Lăzăreni.

Menționez că am luat parte și am votat toate Proiectele de hotărâre expuse, vizând interesul cetățeanului.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Pentru fiecare ședință de comisie sau a Consiliului Local al comunei Lăzăreni am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit Proiectele de hotărâre propuse și procesele-verbale de ședință.

În această perioadă am luat cuvântul de mai multe ori, vizând problemele de dezvoltare ale comunei noastre, dar și anumite probleme personale ridicate de cetățeni.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări culturale, educative și sportive, desfășurate pe raza comunei.

Am avut multe consultări cu dl. primar și cu dl. secretar privind *Strategia de dezvoltare* a localității noastre.

În perioada la care fac referire am acționat cu bună credință, profesionalism și fidelitate față de comunitatea locală, care m-a trimis în Consiliul Local al comunei Lăzăreni.

Data,
17.01.2022

Cu respect,
Consilier local
Duma Mihai

